
 
                                   

                  
 المديرية العامة لمتربية والتعميم لمحافظة الظاىرة

 دائرة التقويم التربوي                   
 

 م 1025/  1024العام الدراسي  -ثانيالدور ال-امتحان نياية الفصل الدراسي الثاني
 درجة 40الدرجة :  لزمن : ساعة ونصف ا المادة : العموم الصف : التاسع 

  
 تنبيو :

  ( صفحات .  7 الاسئمة في ) 
 . الاجابة في نفس الورقة 

 
 

 
 
 

الدرجة  رقم السؤال
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

     الرابع

     الخامس

المجموع 
 الكمي

    

 ....................................................................................................................................................اسم الطالب / 

 الشعبة / )          (.................................................................................................................الصف / 

 .....................................................................................................................................................................المدرسة / 

 7من 1صفحة 



 درجة (26)                                                                        ل الأولالسؤا
 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة :

 
ثلاثة سيقان  الشكل  يوضح -2

حرة الحركة معمقة بخيط ، 
عند  عند اجراء عممية دلك
بعض الاطراف لتوليد 

كما يظير عمى  الشحنات
 :عند لحظة التقريب حدد التاثير المباشر عمى الاطراف المتقاربة من كل ساقالشكل ،

 
 
 
 
 
 
 

 
ما المكونات الصحيحة التي تتكون منيا  -1

ي الدائرة الكيربائية حسب الارقام الت
 تظير بالشكل:

 
 الاجزاء
 الخيارات

2 1 3 4 5 

 بطارية مجزيء جيد مقاومة فولتيميتر اميتر أ
 فولتيميتر اميتر بطارية مقاومة مجزيء جيد ب
 اميتر فولتيميتر مقاومة مجزيء جيد بطارية ج
 مقاومة مجزيء جيد اميتر بطارية فولتيميتر د

 

 الاطراف
 الخيارات

 ه -د  ج -ب 

 تنافر تجاذب أ
 تنافر لا يحدث تأثير ب
 تجاذب تنافر ج
 لا يحدث تأثير تجاذب د

 7من 2صفحة 



 
 -: كونلأيونات في ىذه الخمية تحركة الالكترونات وا ،ادناه يوضح خمية كيروكيميائية الشكل -3
 تجاه الآنودإب الموجبة تتحرك الإلكترونات بإتجاه الكاثود بينما تتحرك الأيونات - أ
 تجاه الكاثودإب السالبة نود بينما تتحرك الأيوناتتتحرك الإلكترونات بإتجاه الآ - ب
 دبإتجاه الكاثو  الموجبة تتحرك الإلكترونات والأيونات  -ج 
 بإتجاه الآنود السالبة ايوناتلكترونات والأتتحرك الإ   -د  
 

ربائيا يمثمو كي رعند استبدال الحمقتين المنزلقتين بالمبدلة في المولد الكيربائي نحصل عمى تيا -4
 -الشكل :

 
 -: الكوكب الذي لا يمكن رصد حركتو التراجعية عند رصده من كوكب المريخ -5

 اورانوس -د             المشتري  –ج             زحل   -ب            الارض  - أ
 مجموعة من الاجرام السماوية صغيرة الحجم تقع بين كوكبي المريخ والمشتري: -6

 النجوم -د            الاقمار    -ج      الكويكبات     -ب        المذنبات    - أ
 -المسافة بين عطارد ومركز الشمس بالوحدة الفمكية : -7

 532-د                 2351 -ج                 2 -ب               0339 - أ
 

 الفصل الدراسي الثاني –م  4102/4102العام الدراسي  -الدور الثاني –تابع امتحان الصف التاسع 

 7من 3صفحة 



اذا كان النجم )س( اكثر لمعانا من النجم )ص( عند النظر اليو من الارض ،فان الخاصية  -8
 التي تنطبق عمى النجمين ىي :

 لون النجم ) س( احمر بينما لون النجم ) ص ( ازرق - أ
 حجم النجم )س( اصغر من حجم النجم )ص( - ب
 حرارة النجم )س( اقل من درجة حرارة النجم )ص(درجة  -ج
 مسافة النجم )س( الى الارض اقرب من مسافة النجم )ص(  -د
 

 درجة ( 21)                                                                      : الثانيالسؤال 
 -الاتية: جيدا ثم اجب عن الاسئمة وادرسالمخطط ادناه يوضح دائرة كيربائية  - أ

 
 
 
 
 

 
 المقاومة المكافئة في الدائرة.احسب  -2

.........................................................................................

.........................................................................................
........................................................................................ 

 احسب قراءة الاميتر. -1
.........................................................................................

.........................................................................................
........................................................................................ 

 . R1بين طرفي المقاومة  (V)احسب فرق الجيد  -3
.........................................................................................

.........................................................................................
.........................................................................................

........................................................................................ 
 7من 4صفحة



 . R2و  R1فولتيميترين اللازم لقياس فرق الجيد لكلا من وضح بالرسم موقع ال -4
................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................

............................................................................................... 
ثم اجب عن الاسئمة  جيدا الجدول ادناه يوضح خصائص الكواكب في النظام الشمسي، ادرسو - ب

 التي تميو:

 الخصائص
 الكواكب الخارجية الكواكب الداخمية

 نبتون اورانوس زحل المشتري المريخ الارض الزىرة عطارد
 نصف قطر المدار
 4497 1870 2417 778 118 250 208 5739 ) مميون كم(

 88 ة المداريةالفتر 
 يوم

11437 
 يوم

365316 
 يوم

687 
 يوم

2239 
 سنة

1935 
 سنة

8432 
 26438 سنة

 48600 50800 210700 243100 6790 21750 21200 4880 القطر )كم(

 22 11 49 62 1 2 0 0 عدد الاقمار

 
 حدد اثنين من الكواكب التي ليا حجم اكبر من حجم الارض.-2

....................................................................................................
................................................................................................... 

 عن الشمس بالوحدة الفمكية عطارد بعد كوكباحسب -1
....................................................................................................

................................................................................................... 
....................................................................................................

.................................................................................................... 
 
 
 

 7من 5صفحة 



 اجب عن الاسئمة الاتية:  -ج
 دقة.بان صوره واضحة ومعموماتو اكثر  يتميز تمسكوب ىابل عن التمسكوبات الارضيةعمل:  -2

................................................................................................
................................................................................................

............................................................................................... 
 رصد السماء.من التقانة الاولية المستخدمة في ين عدد اثن-1

....................................................................................................

....................................................................................................
................................................................................................... 

.................................................................................................... 
 

 درجة( 21)                                                   :             الثالثالسؤال 
 

 -:لآتية اجب عن الاسئمة ا - أ
عند توصيمو بمصدر كيربائي جول  45مصباح كيربائي من الفموروسنت يبدد طاقة قدرىا   -2

 جول. 60يمده بطاقة قدرىا 
 احسب كفاءة المصباح الكيربائي. -

....................................................................................................
....................................................................................................
....................................................................................................

.................................................................................................. 
 %.200عمل/ لا يوجد جياز كيربائي كفاءتو  -1

....................................................................................................
....................................................................................................

.................................................................................................. 
 

 7من 6صفحة 



 تجربة أدوات يوضح المقابل الشكل - ب
توليد تيارا كيربائي من ل تستخدم

يتحرك ذىابا  مغناطيس خلال حركة
يابا  خل ممف حمزوني وصل داوا 

 جمفانوميتر. طرفاه بجياز
 

 مستخدما نفس الادوات بالشكل كيف تستطيع زيادة شدة التيار الكيربائي الناتج من التجربة ؟  -2
................................................................................................

............................................................................................... 
 ولماذا ؟ ماذا يحدث لحركة مؤشر الجمفانومتر عند تحريك المغناطيس؟ -1

................................................................................................
................................................................................................ 

يعتمد الفمكيون في حساباتيم عمى  -ج
زاويتي السمت والارتفاع في تحديد مواقع 

النجوم ، ادرس الشكل المقابل جيدا ثم اجب 
 -عن الاسئمة الاتية:

 
 
 

 
 ما زاوية السمت لكل من مواقع النجمين )س ، ص ( -2

 سمت لمنجم ) س(..............................................زاوية ال -
 .....................عام زاوية السمت لمنجم ) س( عند رصده بعد  -
 زاوية السمت لمنجم )ص(............................................. -

 ارسم عمى الشكل موقع النجم ) ع ( الذي زاوية ارتفاعو تساوي الصفر. -1
 .o 90سم عمى الشكل موقع النجم ) ل ( الذي زاوية ارتفاعو تساوي ار  -3

 
 انتيت الاسئمة مع التمنيات لمجميع بالتوفيق والنجاح

 7من 7صفحة 

 7من 7صفحة 



                                   
                  

 
 انظبهرة يت انعبيت نهتربيت وانتعهيى نًحبفظتانًذير 

 دائرة انتقويى انتربوي                 
 

ـ العام  ـ الدور الثاني انتحان نهاية الفصل الدراسي الثانينهوذج إجابة 

 م 1025/  1024الدراسي 

  العلومدة :الها التاسعالصف : 
ساعة الزنن : 
 ونصف

 40الدرجة : 
 درجة

 

 درجت (  نكم يفردة درجتيٍ 66إجببت انسؤال الأول  )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رقى 

 انسؤال

ريس الإجببت  الإجببت

 انصحيحت

 انًخرج

 ة-6-9-9-و د لا يحذث شيء –تجبرة  6

2 
 بطارية

مجزيء 
 جهد

 اميتر فولتيميتر مقاومة
 

 ة 2-9-9و ج

بئتجبِ انكبثود بيًُب تتحرك  تتحرك الإنكتروَبث 3

 الأيوَبث بئتجبِ الآَود

 أ-6-9-4 أ

 هــ6-9-9و

 2-9-61و  د 4

 ط-2-9-66و أ الارض 5

 ة-6-9-5 ة انكويكببث 6

 و-6-9-9و أ 1339 7

 ةالى الارض اقرب من مسافمسافة النجم )س(  8
 النجم )ص(

 ج-6-9-5 د



 

 انذسجح انًخشج دسجح ( 23إجــــــاتح انغؤال انثاًَ ) انجسئيت

 

 أ

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 

 

 

 

 

 

 ج

 

 

 

و   R2 نــ  (R5)  انًقبويت انًكبفئت    -6

R3  وR4 

1/R = 1/R2 + 1/R3 + 1/R4 

= 1/3+1/6+1/2 

R5= 1Ω 

 R1+R5ارٌ يقبويت انًكبفئت نهذائرة = 

= 5+1 = 6Ω 

 

3- I=V/R 
= 3/6 = 0.5 A 

 

4- V=I*R 

= 0.5*5= 2.5V 

5-  

 
 

 

 صحم –اوساَىط  –صحم  –انًشتشي  -2

 )ٌكتفً تزكش اثٍٍُ(       

 

 7-21*261/ 7- 21*,659=  انكىكةتعذ  -3

 وحذج فهكٍح 194,7=   

 

 

لاَّ ٌغتقثم انضىء انقادو يٍ تهك الاجشاو  -2

 انغًاوٌح خاسج انغلاف انجىي الاسضً

 

 انًضونح انشًغٍح –الاعطشلاب   -3

 

 

 ز2-9 -61و

 

 

 

 

 

 

 

 ص3-, -21و

 

 

 ص3-, -21و

 

 

 ص3-, -21و

 

 

 

 

 

 

 و-2-,-,و

 

 

 و-2-,-,و

 

 

 

 أ4-,-5

 

 

 ج3-,-7

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

6 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

2 

 



 اَتهى ًَىرج الاجاتح

 انذسجح انًخشج دسجح ( 23إجــــــاتح انغؤال انثانث ) جسئيتان

 أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج

 65=45 –61انطبقت انًفيذة انخبرجت =  -6

 جول 

   %611*  انكفبءة = انطبقت انخبرجت

 انطبقت انذاخهت                      
 =26  *211 % 

                   71     

  =36% 

 

يٍ انطاقح انكهٍح  ضٍع جضءلأَّ لا تذ أٌ ٌ -3

او اي شكم يٍ اشكال  عهى شكم حشاسج

 انطاقح

 

 

 تضٌادج عشعح حشكح انًغُاطٍظ داخم انًهف -2

 

 ٌتزتزب ًٌٍُا وٌغاسا -3

 

 تغثة تىنذ تٍاسا كهشتائٍا كهشتائٍا -

 

 

 

 

 دسجح 431انُجى ط = -2

 دسجح 431انُجى  ط تعذ سصذِ تعاو =  -

 دسجح 71انُجى ص =  -

 اي َقطح عهى خظ الافق تعتثش صحٍحح -3

4-  

 
 

 

 

 أ-4-,-5

 

 

 

 

 

 ب4-,-5

 

 

 

 

 ب2-,-5

 

 ب2-,-5

 

 

 

 

 

 

 د2-,-6

 د2-,-6

 د2-,-6

 د2-,-6

 

 

 د2-,-6

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

2 

 

2 

 

2 

 

 

 

 

2 

2 

2 

296 

 

 

2،6 


